

Zpráva o činnosti dílenské komise za rok 2019 a plánu na rok 2020

Loni v březnu na naší konferenci jsem byl zvolen jako předseda dílenské komise. Již ale koncem března jsem však vážně onemocněl a zabralo to s přestávkou téměř celý rok.

Nicméně dílna i komise zajistila veškeré požadavky ze strany předsedů jednotlivých osad.

Dílna již druhým rokem po telefonické nebo mailové dohodě a to z důvodu minimálního zájmu ze strany zahrádkářů a platit každou sobotu 4 hodiny dozor v dílně je zbytečné.

V loňském roce se komise podílela též na přípravě spuštění vody po rekonstrukci vodovodního řádu a výměny starých čerpadel za nové.

Z plánovaných prací se prováděly úpravy cest v osadách A1 a A2, byly opraveny a natřeny vývěšní skříňky, na osadě A2 se provedl nátěr rozvodných skříní. Byl rovněž proveden svoz šrotu, sekání trávy společných prostor kolonie a u čerpací stanice. Co se týká samotné dílny, je zde možnost dočasné ukladnit i materiál pro stavebníky (prkna, trámy apod.)

V dalším bych se chtěl krátce zmínit o naší multikáře, která byla většinu roku nepojízdná a tak na jednotlivých členských schůzích osad v únoru bylo odsouhlaseno o její prodeji.

~~Plan~~ V září loňského roku proběhlo též moštování. Byl však velmi malý zájem z důvodů neúrody jablek, jakož i to že zahrádkáři nečetou informace o termínu moštování z úborové schůze nebo ve vývěšních skříňce u hlavní brány.

Plán komise na letošní rok vychází z požadavků jednotlivých osad. Jedná se o zajištění materiálu na opravu plotů, údržby cest, zorganizovat opět svoz šrotu k hospodářské budově, odkud bude následně odvezen do sběrný šrotu.

Rovněž je třeba zařídit natření vývěšních skříňek u hlavní brány.

Jako vloni bude umožněno moštování jablek v naší hospodářské budově snad s lepším výsledkem jako minule. Datum bylo stanoveno na sobotu 26. září 2020 od 9 hod do 12. hodin.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem těm, kteří se podíleli na akcích pro dobrý chod celé naší zahrádkářské kolonie.

V Trutnově 21. 9. 2020

Petr Mička